

2015年6月5日
星期五
乙未年四月十九
新闻热线
62620110
中国十大
影响力都市报

市场星报

安徽出版集团 主办

今日合肥 68 版 第 5919 期

国内统一刊号: CN34-0062 邮发代号: 25-50

德众金融—安徽最规范的互联网理财平台

安徽省供销社旗下品牌

财富增值热线
400-865-1000

理财最高年利率 12%

官方网站: www.dezhong365.com

合肥中小学学区划分公布

八中老校区秋季划给南门小学 永红路小学停止招一年级新生

▼ 03 版

市场星报和安徽大剧院联合承办黄梅戏 《娃娃要过河》亮相省城



星报讯(记者 吴笑文/文 周诚/图)昨晚,由市场星报和安徽大剧院联合承办、湖北省戏曲艺术剧院打造的土家风情黄梅戏《娃娃要过河》在安徽大剧院上演,华丽的少数民族服装、热闹欢快的歌舞、独具湖北特色的《龙船调》,让看惯了《天仙配》、《女驸马》等黄梅戏经典剧目的观众不由眼前一亮,也赢得了阵阵掌声和叫好声。

湖北省戏曲艺术剧院院长、闻名全国的黄梅戏“五朵金花”之一、该剧主演阿朵的扮演者杨俊告诉记者,独特性是湖北黄梅戏追求的方向。湖北黄梅戏还有它的地域方面的追求。湖北黄梅戏向安徽学习了20多年后,也形成了独特的鄂系文化。经过无数场的磨合,杨俊眼中的《娃娃要过河》不仅仅只是一个传统、古老的剧种,而是更加的“清新、时尚”,“大家都知道少数民族的个性是比较张扬、比较野性的,我们这部戏“十姐妹哭嫁”这个情节是不能复制的,就像安徽黄梅戏的《天仙配》、《女驸马》一样是不可复制的。”

昨晚现场观众爆满,精彩的演出引起观众阵阵喝彩,直呼过瘾。演出结束后,不少观众向记者表示,这个戏很特别,带给他们很大的惊喜。为了能让更多的观众有机会欣赏到这部别具味道的鄂派黄梅戏《娃娃要过河》,今晚还将在安徽大剧院准时开演。

▼ 详见 20 版

老汉弑母伤姐后 一丝不挂欲跳楼

▼ 06 版

助人强奸女同学 女生被判“强奸罪”

▼ 10 版

旅游团凭高铁票 可半价游览黄山

▼ 12 版

日本天皇“痛悔” 安倍真应该听听

▼ 18 版

“东方之星”翻沉已有 77 人遇难

政治局常委会:彻查沉船事件原因

▼ 17 版

后天高考了,明天别忘了看考场

考生看考场时要记住厕所在哪里

▼ 05 版

柔和種子酒
「柔和型白酒开创者」
单品销量过亿瓶

安徽金种子酒业股份有限公司
网址: www.jzz.cn 股票代码: 600199